Poll Resultt 65 "
Nixon Holding
Back Tapes

New York f

P%@arrig poll released yes-
terday reported 56 per cent
of those surveyed feel the
House Judiciary Committee
should vote a bill of im-
peachment if President Nix-
on does not hand over mate-
rial and tapes it has request-
ed. '

The poll taken in 1555 ’
households between May 4 f
sand May 7 showed 33 per

cent re opposed to such ;
action and 11 per cent had |
1o -opinion.

“On every dimension sur-

. rounding his response to the
‘Watergate inquiry by the
House Judiciary Committee,
President Nixon comes with
negative reactions from the
American poeple,” the poll
saidz _
& -Associated Press




